

Житель Хакасии предстанет перед судом за перевод 42 тысяч рублей своему родственнику, воюющему в Сирии на стороне боевиков ИГИЛ — запрещенной в РФ террористической организации, сообщила республиканская прокуратура. Рассматривать уголовное дело в отношении 24-летнего молодого человека будет Дальневосточный окружной военный суд (Хабаровск).

Мужчине вменяется финансирование терроризма (ч.1 статьи 205.1 УК РФ), наказание по которой предусматривает от пяти до 10 лет тюрьмы.

По данным следствия, денежный перевод в размере 42 тысяч рублей был осуществлен в 2016 году. Получателем денег стал родственник обвиняемого, присоединившийся к ИГИЛ и уехавший в Сирию. При этом прокуратура не уточняет степень родства между подсудимым и игиловцем.

Следователи считают, что данная сумма могла помочь боевику в покупке оружия, боеприпасов, медикаментов и обмундирования.